
Dopravní podnik města České Budějovice, a.s. 
 

 
Popis úprav jízdních řádů MHD pro rok 2009 

 
 
Všeobecně: 
 
 Nové JŘ MHD platí od neděle 14. 12. 2008 do soboty 12. 12. 2009. 
 
 Na základě připomínek cestujících i řidičů byla provedena korekce jízdních dob mezi některými 

zastávkami. Změny se týkaly zejména chronometráží, podle kterých se jezdí během víkendů. 
  

 V loňském roce byla zavedena třetí nejrychlejší jízdní doba mezi zastávkami - chronometráž č. 3. 
Ve většině případů kopíruje původní chronometráž č. 2. V JŘ je použita na některých spojích po 
20. hodině a od 22:30 již na všech spojích s výjimkou nočních linek. Vzhledem k tomu, že se 
chronometráž č. 3 osvědčila, bylo její použití pro následující rok rozšířeno na větší počet spojů 
jedoucích po 20. hodině. 

 
 Na páteřních městských linkách jsou odjezdy vozidel MHD denně po 20. hodině zajištěny 

v pravidelných intervalech s možností přestupů. Doba na přestup v zastávce „Nádraží“ zůstává ve 
večerních hodinách stále 5 minut. S ohledem na připomínky cestujících, budou odjíždět po 
20. hodině spoje linky č. 3 ze zastávky „Nádraží“ mimo čas odjezdu ostatních linek. Rozjezd linek 
ve 23:00 se z důvodu zavedení rychlíku od Prahy s příjezdem do Českých Budějovic ve 22:54 
posouvá o 10 minut později. 
 

 V brzkých ranních hodinách zůstává na páteřních linkách MHD délka odstávky na přestup 
u nádraží tři minuty. Vybrané linky budou přijíždět do zastávky „Nádraží“ ve 4:27 a 4:47, odjíždět 
budou ve 4:30 a 4:50. Spoje ve 4:47 zároveň navazují na odjezd vlaku do Prahy v 5:01. 

 
 V rámci přípravy jednotného integrovaného dopravního systému jsou v nových jízdních řádech 

upraveny názvy následujících zastávek na linkách č. 1, 2, 7, 10 a 104: 
 
Starý název:    Nový název zastávky: 
Boršov n.Vlt.,Kroclov   Vrábče,Kroclov 
Boršov n.Vlt.,,Nádraží   Boršov n.Vlt.,,Železniční stanice 
Hluboká n.Vlt.,,Učiliště JČE   Hluboká n.Vlt.,,SOŠ elektrotechnická 
Rudolfov     Rudolfov,,Kostel 
Úsilné,,Rozcestí    Borek,,Rozcestí Úsilné 
České Budějovice,,Pohůrka-rozcestí  Srubec,Stará Pohůrka 
 
Ve třech případech neodpovídal název zastávky katastrálnímu území, do něhož zastávka náleží, 
v jednom případě se zastávka jmenovala podle již neexistující instituce a ve dvou případech se 
jedná o sjednocení názvu zastávky mimo katastr města s linkovou dopravou. 
 

 Noční linka č. 52 bude prodloužena do Nových Hodějovic a bude obsluhována autobusem. Její 
provoz bude posílen na 3 páry spojů do Nemanic a 3 páry spojů do Nových Hodějovic. Rozsah 
nočního provozu na linkách č. 53 a 59 zůstává beze změn, dochází však k úpravě JŘ v návaznosti 
na vlakové spoje. 
 

 Prázdninový jízdní řád bude v nastávajícím období platit pouze v termínech od 29. prosince 2008 
do 2. ledna 2009, dále od 16. února do 20. února 2009 a od 1. července do 31. srpna 2009. 
Během ostatních prázdninových dnů se bude jezdit podle jízdních řádů pro pracovní dny – tedy 
plný provoz bez omezení. 
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Konkrétní popis změn na jednotlivých linkách MHD  

Linka č. 1 (autobusy) 
V pracovních dnech byly provedeny pouze drobné úpravy grafikonů. V SN však dochází u linky 
k podstatným změnám v souvislosti s požadavkem na eliminaci souběhů s linkou č. 3. Smluvní 
doprava pro obec Vráto a město Rudolfov je zajištěna dle požadavků obecních úřadů a ve stejném 
rozsahu jako v  loňském roce. Většina spojů bude zajištěna nízkopodlažními vozy.  

Linka č. 2 (trolejbusy) 
Na lince jsou realizovány pouze drobné úpravy JŘ – počet spojů beze změn. Některé spoje budou 
zajištěny nízkopodlažními vozy. 

Linka č. 3 (trolejbusy) 
Pro linku byly vytvořeny nové grafikony. V pracovních dnech je rozsah dopravy stejný jako v roce 
2008. Ve víkendovém provozu je linka posílena a její interval je sladěn s linkou č. 1 z důvodu 
odstranění souběhů. Podobný důvod mají i změny ve večerním provozu. Odjezdy a příjezdy do 
zastávky „Nádraží“ jsou posunuty o 5 minut později oproti ostatním linkám.  

Linka č. 5 (autobusy)  
JŘ této linky beze změn. 

Linka č. 6 (autobusy) 
V souvislosti s požadavky obecních úřadů a dalších organizací dochází u této linky v pracovních dnech 
u některých spojů k podstatným změnám. Ve směru na Planou a Homole je navíc doprava posílena 
o 4 spoje. Některé spoje budou zajištěny nízkopodlažními vozy.  

Linka č. 7 (autobusy)  
U linky nastaly pouze časové posuny některých spojů v  pracovních dnech. Na lince budou kromě 
autobusu zajíždějícího do katastru obce Vrábče nasazeny kloubové vozy. Některé spoje budou 
zajištěny nízkopodlažními vozy. 

Linka č. 8 (autobusy)  
Na základě požadavků VŠTE bylo na lince provedeno několik úprav jízdního řádu. Některé spoje 
budou zajištěny nízkopodlažními vozy. 

Linka č. 9 (trolejbusy) 
Na lince byla provedena technická úprava grafikonu. Některé spoje budou zajištěny nízkopodlažními 
trolejbusy. 

Linka č. 10 (autobusy)  
Linka bude jezdit v obdobném rozsahu jako v roce 2008. Některé spoje během odpolední špičky 
budou však navíc prodlouženy ze zastávky „Nové Roudné – rozcestí“ do zastávky „Roudné, Náves“. 
Většina spojů bude zajištěna nízkopodlažními vozy. 

Linka č. 11 (autobusy) 
Na lince jsou realizovány pouze drobné úpravy JŘ – počet spojů beze změn. Doprava na katastr 
Starých Hodějovic dle požadavků obecního úřadu.  Linka bude nadále obsluhována kloubovými vozy. 
Některé spoje budou zajištěny nízkopodlažními vozy.  

Linka č. 12 (autobusy) 
Na lince jsou realizovány pouze drobné úpravy JŘ. Celá linka bude zajištěna nízkopodlažními vozidly. 

Linka č. 13 (autobusy)  
V JŘ jsou provedeny pouze drobné změny. Většina spojů bude zajištěna nízkopodlažními vozidly. 

Linka č. 14 (trolejbusy) 
Na lince jsou realizovány pouze změny související s úpravou jízdních dob mezi zastávkami. 

Linka č. 15 (trolejbusy)          
Na lince jsou realizovány pouze drobné úpravy JŘ. Celá linka bude zajištěna nízkopodlažními 
trolejbusy. 
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Linka č. 16 (autobusy)  
Na lince dochází časovým posunům několika spojů v souvislosti s požadavky obecního úřadu a dalších 
organizací. Některé spoje budou zajištěny nízkopodlažními vozy. 

Linka č. 17 (trolejbusy) 
Linka je upravena v závislosti na lince č. 9 z důvodů eliminace souběhů s touto linkou. 

Linka č. 19 (autobusy) 
Na lince jsou realizovány pouze drobné úpravy JŘ. Večerní spoj, který končil v zastávce „Kovárna“ je 
opět prodloužen až na Dobrou Vodu.  Některé spoje budou zajištěny nízkopodlažními vozy. 

Linka č. 41 (autobusy) 
JŘ je sestaven na základě objednávky hypermarketu TESCO a je prozatím beze změn.  

Linka č. 52 (autobusy) 
Linka je prodloužena ze zastávky „Nádraží“ po Novohradské ulici do Mladého a Nových Hodějovic. 
Oproti minulému roku bude obsluhována celonočně jedním autobusem. Počet spojů bude poloviční 
oproti linkám č. 53 a 59. Grafikony všech nočních linek jsou sestaveny tak, aby byl mezi nimi umožněn 
vzájemný přestup. Navíc bude umožněn přestup mezi linkami 52 a 59 i v zastávce Družba-IGY.  

Linka č. 53 (trolejbusy) 
Jízdní řád je upraven v návaznosti na grafikon ČD tak, aby byl umožněn přestup z nočních vlaků ve 
směru od Prahy a přestup na ostatní noční linky č. 52 a 59. 

Linka č. 59 (trolejbusy) 
Jízdní řád je upraven v návaznosti na grafikon ČD tak, aby byl umožněn přestup z nočních vlaků ve 
směru od Prahy a přestup na ostatní noční linky č. 52 a 53. 

Linka č. 104 (autobusy) 
V JŘ jsou provedeny pouze drobné úpravy. 
 
 
 
Na příjezdy rychlíků ve směru od Prahy a od Plzně: R 207 – 19:56 a R 923 – 19:56 hod.; R 649 – 20:56 
hod.; R 651 – 21:54 a R 921 – 21:56 hod.; R 653 – 22:54 hod.; navazují na zastávce MHD „Nádraží“ 
odjezdy spojů linek č. 1, 2, 9 a 11 v časech 20:10; 21:10; 22:10 a 23:10 hod. 
 
Na příjezd nočního rychlíku R 655 – 0:54 a spěšného vlaku Sp 1831 – 2:50 hod. ve směru od Prahy 
navazují na zastávce MHD „Nádraží“ odjezdy nočních linek č. 52, 53 a 59 v časech 1:05 a 3:05 hod. 
 
Na odjezd prvního ranního rychlíku do Prahy R 630 s odjezdem v 4:01 a do Brna R 927 v 4:08 navazují 
noční linky č. 52, 53 a 59 s příjezdem na zast. „Nádraží“ v 3:47. 
 
 
 
Vysvětlivky: 
 
JŘ – jízdní řád či jízdní řády    ČD – České dráhy 
SN – typ provozu, soboty, neděle a svátky  VŠTE – Vysoká škola technická a ekonomická 
PD – typ provozu, pracovní dny 

chronometráž – úsek mezi dvěma po sobě bezprostředně následujícími zastávkami, rozumí se tím 
vzdálenost a jízdní doba mezi těmito zastávkami; mezi některými zastávkami může být několik 
různých chronometráží podle denní doby s ohledem na hustotu provozu 
 


